

Poličenské listy



květen 2015 / Ročník III. číslo 5

Motto měsíce:

*Máj – vyženeme kozy v háj...
Lidová pranostika*

Obecní úřad informuje

Soutěž o nejlepší kotlíkový guláš

V sobotu 18. 3. 2015 jsme uspořádali 1. ročník soutěže „O nejlepší kotlíkový guláš“. Soutěž se konala v areálu TJ a přestože počasí nám tentokrát moc nepřálo, přihlásilo se do soutěže 12 týmů. Některé byly „jednomužné“ jiné měly takový počet členů, že by mohli postavit kompletní volejbalový tým. Někteří přijeli na kole s malým kotlíkem, jiní měli skoro nákladák s polní kuchyní. Ale všichni měli obrovskou chuť připravit co nejlepší guláš. A že byl docela velký výběr, o tom se mohla přesvědčit jak odborná porota, tak i úctyhodný počet návštěvníků, kteří se odpole dne na hřiště dostavili. O tom, že zde byla opravdu pestrá nabídka, svědčí fakt, že soutěžící předložili klasický hovězí guláš, ale také dančí, jelení, srnčí, kančí, hovězí s hlívou a segedínský guláš, který připravily ženy.

A jak to nakonec dopadlo?

Na prvním místě byl guláš Honzy Václavíka, druhý skončil Aleš Cvrček s Daliborem Fialou a třetí skončil Pavel Pernický.



Úvodní slovo starosty

Vážení spoluobčané,
prožíváme krásné májové dny, kdy okolí konečně rozkvétá a zelená se. Hned začátkem května jsme vzpomněli na 70. výročí osvobození naší obce. Osobně mne překvapilo, že v obci, kde téměř v každé rodině byl odbojář, se sešlo při pietním aktu u pomníku padlých tak málo občanů. Myslím si, že tato událost by si zasloužila naši větší pozornost. I proto, že díky vývoji dějin můžeme dnes psát nový příběh naší obce všichni společně. Proto také doufám, že se nás alespoň v pátek 8. 5. sejde o něco víc u partyzánských bunkrů při setkání spolu s občany okolních obcí Branek, Oznice a Jarcové. Co nás čeká v měsíci květnu dále? V brzké době začnou realizační práce na parkovišti u obecního úřadu. Dále bychom rádi zahájili práce na osvětlení blízkého přechodu, jejichž cílem je zvýšení bezpečnosti účastníků provozu v souvislosti se zvýšenou frekvencí dopravy i pohybem chodců. Do závěru spějí také stavební práce na ČŘB II a proběhnou poslední dokončovací úpravy na opravě dešťové kanalizace v lokalitě Zahrady. Jistě jste zaregistrovali, že v plném proudu je výsadba a údržba zeleně a při procházce na Kotlinu si pak můžete všimnout rekonstrukce kapličky v podobě jejího odvodnění a nátěru fasády. Ve výčtu provedených a plánovaných činností by se dalo takto pokračovat téměř do nekonečna, ale nerad bych Vás zdržoval od práce na zahradce, proto přeji všem příjemný a slunný máj.

Vladimír Místecký





Valašské Meziříčí,
Kraiczoova 983/3
Tel.: **604 700 021**
www.ezaluzie.cz

ežaluzie

žaluzie | rolety | markýzy | sítě proti hmyzu | fasádní clony

http://www.edpp.cz/plc_formular-pro-tvorbu-povodnovych-planu-vlastniku-nemovitosti/

Vyplněný formulář můžete zaslat e-mailovou poštou na adresu obec@policna.cz nebo mistostarosta@policna.cz případně osobně doručit na obecní úřad.

Tvorba povodňového plánu vlastníka nemovitosti vychází z odvětvové technické normy vodního hospodářství TNV 75 2931.

Vlastníci nemovitostí zpracovávají PPNV nejen pro účely a potřeby obce, ale hlavně pro svoji potřebu a v plánu řeší skutečnosti týkající se své vlastní ochrany!

Nevytvoří-li vlastník pozemku nebo stavby, které se nacházejí v záplavovém území nebo mohou zhoršit průběh povodně povodňový plán vlastníka nemovitosti, dopouští se přestupku, za který mu může být uložena pokuta až do výše 100.000,- Kč.

Za aktualizaci povodňového plánu vlastníka nemovitosti je odpovědný vlastník nemovitosti, nikoli obec!

Poličenský koš slivovice

Ve stejném termínu, v dopoledních hodinách, se uskutečnil také 1. ročník „Koštu o nejlepší poličenskou slivovici“. Po počátečním váhání se nakonec přihlásilo 15 soutěžících. Soutěž probíhala bez rozdílu kategorií či odrůd a pochopitelně také zcela anonymně. Odborná porota ve složení Alena Žilinská, Hana Milotová, Jaroslav Bártek, Michal Nekola a Stanislav Pernický nakonec určila následující pořadí:

1. Jiří Vlček
2. Pavel Pernický
3. Aleš Cvrček



Povodňové plány vlastníků nemovitostí

Mezi základní přípravná opatření v ochraně před povodněmi patří i tvorba povodňových plánů a to nejen plánů obcí, SO ORP, měst a krajů, ale také jednotlivých vlastníků nemovitostí (dle zákona č. 254/2001 Sb.).

„Pro stavby ohrožené povodněmi, které se nacházejí v záplavovém území nebo mohou zhoršit průběh povodně, zpracovávají povodňové plány pro svou potřebu a pro součinnost s povodňovým orgánem obce jejich vlastníci. V pochybnostech o rozsahu této povinnosti nebo o tom, které stavby mohou zhoršit průběh povodně, rozhodne vodoprávní úřad“ (viz § 71/4 zákona).

„Vodoprávní úřad může uložit povinnost zpracovat povodňový plán vlastníkům pozemků, které se nacházejí v záplavových územích, je-li to třeba s ohledem na způsob jejich užívání“ (viz § 71/5 zákona).

Vlastníci pozemků a staveb, které se nacházejí v záplavovém území nebo zhoršují průběh povodně, jsou na základě zákona č. 254/2001 Sb. povinni zajistit, aby nebyly zhoršovány odtokové podmínky a průběh povodně.

Formulář pro vyplnění Povodňového plánu vlastníka nemovitosti naleznete na webových stránkách obce – viz odkaz:

Vítání občánků

Stejně jako v minulém roce i letos jsme uspořádali vítání nových občánků Poličné. Vítání se uskutečnilo v sobotu 25. 4. 2015 a starosta obce Vladimír Místecký spolu s předsedkyní školského výboru Hanou Milotovou přivítali 8 nových malých občánků. Do vínku každý z nich dostal peněžní certifikát v hodnotě 2 tisíce korun (1. občánek roku 2015 certifikát v hodnotě 5 tisíc korun).



MHD – jak dál ???

Jak jsme vás již informovali, obecní zastupitelstvo se s plnou vážností zabývá otázkou dopravní dostupnosti naší obce a zachováním, optimalizací případně zrušením současné trojdohody, která zajišťuje fungování systému MHD spolu s městem Valašské Meziříčí a Krhovou.

V současnosti je situace taková, že jsme prodloužili tuto trojdo-
hodu do 15. 12. 2015, ale do budoucna musíme udělat zásadní
rozhodnutí jak dál. K tomu nás vedou dva důvody:

1. prvním důvodem je skutečnost, že MHD stojí naši obec v roč-
ním rozpočtu 1.250 tis. Kč.
2. druhým důvodem je fakt, že obec Krhová připravuje svou
vlastní variantu dopravní nezávislosti na městské MHD, ve které
s naší obcí neuvažuje.

Na pracovním zasedání ZO dne 29. 4. 2015 jsme diskutovali
3 možné varianty řešení:

1. zachování současného systému MHD, avšak již jen s VM
(znamenal by to zcela jistě výrazné zvýšení našeho příspěvku,
protože by to muselo být řešeno zřejmě jen kyvadlovým způso-
bem VM – Poličná – VM),
2. zrušení stávajícího systému MHD v plném rozsahu, protože
většinu linek plně nahrazuje příměstská doprava,
3. zrušení stávajícího systému MHD a doplnění příměstské
dopravy „obecním autotaxí“.

**Protože se jedná o zcela zásadní věc, zveme vás na zasedá-
ní Zastupitelstva obce dne 20. 5. 2015 v 18 hod. do hasičské
zbrojnice.**

Základní škola informuje

Bangladěš – "bengálská země"

Dne 30. 3. 2015 se 4. – 9. ročník zúčastnil zeměpisné přednášky
o Bangladěši, která se nachází na jihu Asie. Žáci se dozvěděli, kde
tento stát leží, o přírodních podmínkách, hlavním městě, hos-
podářství, školství, zdravotnictví, o běžném životě v tomto stá-
tě. Paní lektorka, která v Bangladěši – oficiální název Bangladěš-
ská lidová republika – několikrát pobývala a poznala životní úro-
veň obyčejných lidí žijících v této zemi, velmi poutavě vyprávěla
o navštívené republice.

Nyní už žáci a žákyně vědí, že hlavním městem je Dháka, ofici-
álním jazykem je bengálština a většina obyvatel vyznává islám.
K dopravě se převážně používá říčních veletoků, poněvadž želez-
nice a silnice jsou ve špatném stavu. Běžným jevem této země je
podvýživa, patří k nejchudším ve světě. Hlavními plodinami, kte-
ré se zde pěstují, jsou rýže, kukuřice, čaj a pšenice.

V závěru besedy si všichni uvědomili, jaké máme štěstí, že žije-
me u nás – v České republice.

Děti si své znalosti o této asijské zemi mohou doplnit prohlíd-
kou výstavy na naší škole v Poličné.

1. duben – Mezinárodní den ptactva

Prvního dubna se slaví více než sto let Mezinárodní den ptac-
tva (1. 4. 1906 byla podepsána "Mezinárodní konvence o ochra-
ně užitečného ptactva"). Hlavním cílem je zaměřit se na nebez-
pečí, která ohrožují ptáky a přispět svými možnostmi nejen k je-
jich ochraně, ale i k ochraně jejich stanovišť.



Ani my jsme nezapomněli. Ve volných chvílích jsme s panem
ředitelem Jiřím Papežem vyráběli budky pro naše ptáčky. Všech
27 budek jsme ve středu dopoledne 1. 4. 2015 pověsili do areá-
lu naší školy za pomoci zaměstnanců Obecního úřadu v Poličné.
Doufáme, že se v našich vyrobených budkách usídlí různí ptáčci.
Co napsat závěrem? Jednoznačně a stručně: JE TO PŘÍJEMNÝ PO-
CIT POMÁHAT CHRÁNIT PŘÍRODU!

E. Místecká, A. Strnadelová, A. Šefraná – 6. třída

Výlet do Osvětimi a Březinky

Výlet do dvou koncentračních táborů se uskutečnil 8. dubna
2015. Vyrazili jsme v šest hodin ráno luxusním autobusem. Na
místo jsme dojeli kolem deváté. Počasí nebylo zrovna nejlep-
ší – chvilkami pršelo.

Náš průvodce byl Polák, který mluvil perfektně česky. Samotná
prohlídka Osvětimi trvala dvě a půl hodiny. Viděli jsme 28 blo-
ků baráků. Byli jsme i v českém bloku, kde nám promítli krát-
ký film. Poté jsme navštívili plynovou komoru a krematorium.
Bylo to velmi nepříjemné. I po těch letech nám naskakovala husí
kůže. Kolem hromady osobních věcí lidí, kteří se již nikdy nevrá-
tili domů.

Z Osvětimi jsme přešli do druhého tábora – Březinky. Stejně
dojmy. Velmi depresivní. Zážitek na celý život. Bylo to poučné.

Ondra Mocek – 8. třída

Cimbálová muzika RÉVA

Ve čtvrtek 9. 4. 2015 navštívila naši školu Cimbálová muzika
Réva ze Zlína, která účinkuje nejen doma, ale i v zahraničí např.
na Slovensku, ve Francii, v Německu, Holandsku a dalších zemích.

Kromě lidových moravských písniček, které si žáci společně
s kapelou zazpívali, zahrála "cimbálovka" také ukázky vážných
skladeb, dokonce i rockovou hudbu. Přesvědčili jsme se, že muzi-
kanti skvěle ovládají své hudební nástroje (cimbál, housle, basu,
klarinet i saxofon). Nechyběly ani soutěže a malé odměny.

Představení se všem žákům I. a II. stupně velmi líbilo. Těšíme se
na další setkání – CIMBÁLOVÁ MUZIKA RÉVO!



**Wrzecký
Transport**

www.wrzeckytransport.cz

**STĚHOVÁNÍ
AUTODOPRAVA
vnitrostátní a mezinárodní**

Tel.: 731 112 699 • E-mail: autodoprava.wrzecky@seznam.cz

Poslední sdílené dílny

Ve středu 8. 4. 2015 jsme naposledy navštívili sdílené dílny na ISS ve Valašském Meziříčí. Po příchodu na ISS jsme byli opět rozděleni do tří skupin, odešli jsme do dílen, kde na nás čekali učni a pan mistr. Jedna skupina vyráběla hlavolamy a přívěsky se jmény, druhá stmívač s ovladačem, výsledkem práce třetí skupiny byl stroboskop a poté zhotovila přívěsky ve tvaru srdíček.

Jako vždy jsme měli chutné občerstvení, a to nejen svačinu, ale i oběd. Na závěr jsme byli všichni mile překvapeni slavnostním rozloučením, kterého se zúčastnil i pan ředitel ISS a dárky, které jsme dostali (kalkulačky a někteří obzvláště šikovni i sladkosti). Nejenže jsme my, žáci 6. a 7. třídy, prožili příjemné středeční dopoledne, ale dozvěděli jsme se řadu praktických informací a získali určité pracovní dovednosti. Naším přáním by bylo, abychom i příští školní rok mohli opět navštěvovat sdílené dílny.

K. Konvičná, J. Smieško, M. Woloczij



Mikulášovy patálie

Dne 15. dubna jsme se zajeli podívat na divadelní představení Mikulášovy patálie v podání pražského divadelního spolku Kašpar.

Mikulášovy patálie, francouzsky Le Petit Nicolas v překladu Malý Mikuláš, je název francouzské rodinné komedie autorů Reného Goscinyho a Jeana Jacquese Sempého. Jedná se o adaptaci známých, velmi humorných příběhů ze života malého chlapce a jeho povedených kamarádů. Zkrátka jedna lumpárna za druhou.



V představení hráli známí herci. Například Mikuláše hrál Matouš Ruml (pro všechny známý jako Lexa z Comebacku), dále Petr Lněnička, Lukáš Jůza a další. Fantastická byla i Milena Steinmsová v roli maminky a učitelky.

Po představení jsme měli jedinečnou možnost se s herci osobně setkat, byli velmi příjemní. Rozdávali autogramy a společně s námi se fotili.

Představení se nám velmi líbilo a setkání s herci si budeme pamatovat snad navždy.

holky – 6. třída

Krásenský zvoneček

Ve dnech 16. a 17. dubna 2015 se uskutečnil XXIV. ročník recitační soutěže žáků meziříčských škol – Krásenský zvoneček.

Soutěže v přednesu se zúčastnili i žáci naší školy. Ve čtvrtek 16. 4. se soutěžilo v I. a II. kategorii, v pátek 17. 4. ve III. kategorii. Naši školu reprezentovali – Lukáš Vaigl (3. třída), Veronika Tomášková (4. třída), Patrik Pernický (5. třída), Adéla Šefraná (6. třída), Kateřina Konvičná, Kristýna Zdráhalová (7. třída), Vendula Bublíková (9. třída). Konkurence byla opravdu velká, ale naši soutěžící se nezalekli a všichni předvedli výborné výkony.

Nejúspěšnější byla Vendula Bublíková z 9. třídy, která získala velmi pěkné 5. místo za vynikající přednes úryvku z knihy Saturnin od Zdeňka Jirotky.

Všem soutěžícím děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

Hrátky v keramické dílně

Dne 18. dubna proběhly „sobotní hrátky v keramické dílně“. Pod dohledem zkušené keramičky paní Včelaříkové jsme si všichni vyzkoušeli točení váziček na hrnčířském kruhu. A jak nám to šlo? No nic moc. Asi nám chybí ta dlouholetá dřina, hodiny soustředění a božská trpělivost. Snad příště. Ale stejně jsme si skvěle užili.



Den Země

Každoročně 22. dubna se slaví Den Země, a to nejen u nás, ale na celém světě.

Žáci naší školy se rozhodli oslavit letošní Den Země tím, že přispějí sběrem odpadu ke zlepšení životního prostředí ve své obci Poličné. V úterý 21. 4. 2015 se jednotlivé třídy vydaly se svými třídními učiteli na předem určenou trasu, kde sbíraly různé odpadky, a bohužel nebylo jich málo. Práce nám vůbec nevadila, naopak vše nám vynahradil hezký pocit z toho, že jsme aspoň trochu přispěli k záchraně přírody.

Následující den – 22. 4. 2015 jsme oslavili Den Země v areálu Zámeckého parku ve Valašském Meziříčí, kde jsme plnili úkoly z různých oblastí – ekologie, zdravotní věda, astronomie, apod. Po splnění všech disciplín proběhlo losování výherců.

My jsme sice nevyhráli, ale užili jsme si to a těšíme se na příští Den Země.

K. Konvičná, K. Šimíčková – 7. třída, V. Bublíková – 8. třída



Sběr papíru ve škole

Obdobně jako v loňském roce i letos uspořádala naše škola soutěž ve sběru papíru. Konečný výsledek sesbíraného papíru je 5,82 tuny. Nejlepší sběratele uvádíme v následující tabulce a věříme, že odměna je potěší.

| Pořadí | Příjmení a jméno | Množství |
|--------|--------------------|------------|
| 1. | Chumchalová Denisa | 1.466,0 kg |
| 2. | Sochová Julie | 835,4 kg |
| 3. | Fabík Tomáš | 829,0 kg |
| 4. | Surin Dalibor | 342,7 kg |
| 5. | Zelenka Kryštof | 227,0 kg |
| 6. | Langr Martin | 216,4 kg |
| 7. | Hruška David | 194,0 kg |
| 8. | Capil Martin | 136,5 kg |
| 9. | Janečka Matouš | 117,5 kg |
| 10. | Brhel Jaroslav | 104,5 kg |



Složky informují ...

Úspěchy našich sportovců

Měsíc máj je teprve na začátku, ale už teď slibuje, že bude nabitý společenskými, kulturními i sportovními akcemi až do samého konce. Jako první máme za sebou oslavy 1. máje, které se letos konaly v parku zámku Kinských ve Valašském Meziříčí.

Ráda bych se ale zmínila o neděli 3. května, kdy v Ostravě proběhla populární sportovní akce „Mistrovství Moravy a Slezska mužů a žen 2015 v kulturistice“. Právě tady byla naše malá obec zastoupena dvěma reprezentanty.

V kategorii Kulturistika mužů do 82,5 kg soutěžil Lukáš Bečička, který obsadil pěkné 5. místo. V kategorii Kulturistika mužů do 90 kg se po roční pauze vrátil na soutěžní pódium Mirek Dopirák a v konkurenci vybojoval 3. místo a bronzovou medaili (na obrázku vpravo). Oba naši borci si svým umístěním zajistili postup na Mistrovství ČR mužů/masters v kulturistice, které se koná 9. května v Blansku.

Určitě jim budeme držet pěsti, aby měli hodně štěstí a probodovali se na co nejvyšší pozici a tím zúročili dlouhou a náročnou přípravu. I když v rámci celé republiky to zaručeně nebude snadné, přejeme jim ty nejlepší výsledky.

Liba Dopiráková



Turnaj v šipkách

V sobotu 25. 4. se v hostinci "U Slunce" uskutečnil 1. turnaj v házení šipek. Vítězi se stali Pavel Skalka a Libor Bublík.



Vítězové: Skalka Bublík

SDH – Hasičská pouť na Svatý Hostýn

Slunečnou sobotu 25. dubna se vydal náš sbor na tradiční hasičskou pouť na Svatém Hostýně. Tato pouť je vždy konaná k příležitosti oslav svátku Svatého Floriána, patrona všech hasičů. Místa v autobuse patřila jak hasičům, tak i místním občanům, kteří nabídku výletu rádi uvítali. Po příjezdu na hasiče čekalo každoroční řazení do průvodu s prapory sborů, jako vždy byla účast praporů velice hojná. Poté přišla na řadu mše svatá a slavností žehnání novým praporům. Po mši si výletníci užívali volný čas podle svého. Někdo si pochutnal na grilované klobásce, někteří se vydali na procházku křížovou cestou. Pro zajímavost uvádíme, že poutě se zúčastnili i bratři a sestry hasiči ze Slovenska, Chorvatska, Polska a Německa. Sboru dobrovolných hasičů bylo 119 a průvodu se zúčastnilo 113 hasičských praporů. Tento den, jako každý rok, vítá jaro a následující hasičskou sezonu.



Sbor dobrovolných hasičů Poličná pořádá TRADIČNÍ KÁCENÍ MÁJE



KDY: 30. května 2015 od 17:00

KDE: Hostinec U Slunce

Kácení proběhne v 17:30

Budou pro Vás připravené grilované speciality, vychlazené pivečko a nějaká ta štamprlička. Samozřejmě je skvělá atmosféra a zábava.

Přijďte oslavit konec měsíce lásky.

Srdečně zvou Hasiči Poličná.

Byla u nás televize PRIMA

15. 4. 2015 - docela magické datum, nezdá se Vám? Ten den přijela televize Prima, respektive její štáb, do naší obce Poličná. A co se zde natáčelo? Šlo o reportáž s autorkou výzkumu (Alenou Malúškovou), ve kterém se potvrdilo, že uživatelé Facebooku jsou děti mladší 13 let a dokonce se zjistilo, že majitelé účtů této sociální sítě jsou děti už od 6 let. Někomu by to mohlo přijít, že se o tom ví, jenže co bylo dosud pouhou domněnkou, se autorce podařilo nyní prokázat a to napříč Českou republikou. Pojdme ale na začátek všech událostí.

Dne 10. 4. 2015 proběhla přednáška v Hasičské zbrojnici v Poličné s tématem: Sociální síť v životě dětí. Tyto přednášky probíhají celorepublikově, jako jedna z možných způsobů prevence proti kyberšikaně. Snažila jsem se nejen přednést vážnost celosvětové problematiky, ale také zavést rodiče k jádru problému a prožít si jej. Pro velký úspěch přednášky se Mgr. Kamil Kopecný Ph.D., mentor e-bezpečí, rozhodl vydat můj článek, který se týká právě užívání Facebooku dětí mladší 13 let (www.e-bezpeci.cz). Je to problematika velmi závažná, neboť rodiče často netuší, co vše může jejich dítě na Facebooku potkat, kdo je může oslovit a kdo, či co všechno je může na této sociální síti ohrozit. Bez znalostí celé věci nemohou rodiče správně děti varovat a nedokážou tak ani často odhalit, když se jich dítě stane obětí kyberútoku, nebo je v zajetí pachatele. Rodiče si často myslí, že jejich dítě se to netýká, ale je prokázáno, že 80 % dětí se s kyberšikanou setkalo, je to tedy téměř každé dítě. Také se dospělí ohrazují, že zakážou přístup na internet, či zablokují přístupy na sociální sítě, v domněni, že bude jejich dítě v bezpečí, a to je asi ten největší omyl. Dítě si zajde na počítač k jinému kamarádovi, nebo ve škole, nebo někam, kde je Wi-Fi. A rodič? Nejen, že ztratí přehled o tom, co dítě na internetu dělá, ale ztratí i důvěru dítěte. Velmi těžko se takové dítě svěřit s tím, že si přes zákaz založilo účet na sociální síti Facebook a teď ho někdo vydírá. Problematika se 13. 4. 2015 ocitla i v hlavních zprávách Radio-žurnálu, a v úterý mi zavolala televize Prima, zdali může natočit o tomto problému reportáž. A tak jsem jim nabídla, jestli by nechtěli reportáž natočit v základní škole Poličná. Byla jsem velmi pyšná, že jsem je



mohla (se svolením ředitele školy) provést po naší základní škole, která se jim velmi líbila. Byla jsem i mile překvapená z vyjadřování a chování žáků před kamerou i mimo ni. A touto cestou chci tedy poděkovat jak vedení školy, tak učitelům i žákům, že svou součinností zvedli úroveň reportáže. Kdo reportáž neviděl, může ji shlédnout i zpětně na webových stránkách: <http://play.iprima.cz/zpravy-ftv-prima/zpravy-ftv-prima-1742015>.

Myslím, že to byl pro všechny zúčastněné ohromný zážitek. Štáb byl milý a vstřícný, děti měly zkušenost s kamerou, některé z nich se mohly později shlédnout v televizi a dospělé kolem nás to mohlo upozornit, že děti nežijí jen v reálném světě, který kolem sebe vidí, ale žijí často i ve světě virtuální, který rodiče nejen nevidí, ale často o dění v něm nemají ani tušení.

Na závěr bych chtěla článkem vyzvat všechny ty, kteří si nevědí rady, ať už s problematikou dítěte a internetu, nebo se stali sami oběťmi internetové komunikace, či mají pocit, že se jim něco děje, co jim není příjemné ve virtuálním prostředí, obraťte se třeba i anonymně na mě, anebo na www.e-bezpeci.cz, určitě Vám pomůžeme a situaci se budeme snažit řešit. A také bych občanům chtěla vzkázat, že bude-li zájem o další přednášku ohledně toho, jak a před čím dítě, možná i Vás, varovat na internetu, konkrétněji na sociálních sítích, ráda ji pro Vás opět uspořádám.

Mgr. Alena Malúšková, Ph.D.

Světový pohár národů v lovu pstruhů byl i v Poličné

O posledním dubnovém víkendu jste mohli zaznamenat zvýšený pohyb rybářů – cizinců kolem řeky Bečvy od silničního mostu až do Jarcové. O co šlo, nám vysvětlil hlavní organizátor akce TROUT UNION CUP 2015 místostarosta obce Stanislav Pernický, který vedl jako manažer reprezentační tým ČR na třech Mistrovstvích světa a s týmem získal zlatou medaili a titul Mistra světa v Bulharsku a bronzovou medaili za třetí místo na MS v Chorvatsku.

„Šlo o Světový pohár národů v lovu pstruhů, který byl určitou alternativou k letošnímu MS v Irsku, které se uskuteční koncem května na jezeru, ze břehu a s použitím nástrah s háčky s protihroty, což je v závodní přívlači významný krok zpět - nejméně o 10 let. Světového poháru se zúčastnilo 19 národních a 4 mezinárodní týmy, tedy celkově 92 závodníků z 12 států. Je to o 6 - 7 týmů více, než se běžně účastní mistrovství světa a pro mě to představuje velký úspěch, velkou satisfakci.

O uspořádání mě požádali kamarádi z Chorvatska (Mario Matijašič) a Běloruska (Alexey Soglaev), se kterými se znám řadu let právě z MS.

Závod probíhal v sobotu a neděli (vždy ve čtyřech kolech) na



sektorech A a B na rožnovské Bečvě a C a D na vsetínské Bečvě z poličenského břehu.

Do řeky jsme v pátek a sobotu průběžně vysadili 1,3 tuny pstruhů (celkem cca 4.500 kusů), kteří byli rozneseni po 5 – 10 kusech do každého ze 46 stanovišť v každém sektoru.

Celkem se ulovilo 2965 pstruhů, rekord kola vytvořil Jiří Špáda (ČR1), který za 45 minut ulovil 45 pstruhů...

Vítězem v jednotlivcích se stal Juraj Václavík, druhý byl Peter Marcín (oba ze Slovenska) a třetí skončil Georgi Getov z Bulharska.

V soutěži týmů bylo pořadí následující: 1. Bulharsko, 2. Slovensko2 a 3. Slovensko1. Můj tým reprezentující Územní svaz pro Severní Moravu a Slezsko pod označení ČR2 skončil na čtvrtém místě a reprezentační „áčko“ ČR1 skončilo osmé.



V projektu Vzdělávání venkova jsme zaznamenali velký zájem občanů a k úspěšnému dokončení nám zbývá poslední téma:

14. 5. 2015 – Finance – lektor Plachtaňski

Školení bude opět od 16.30 do 19.30 hod. v salóнку hostince U Slunce (s malým občerstvením).
Zájemci se mohou stále hlásit na OÚ.

Pozvánka na zájezd

ČSŽ Poličná ve spolupráci s Výborem pro kulturu, školství a sport pořádá

6. 6. 2015 zájezd Za poznáním Jesenicka

- odjezd v 6.30 hod. od hasičské zbrojnice
- zastavení na kávičku v Karlově Studánce
- Jeseník – Muzeum čarodějnických procesů na Jesenicku
- Velké Losiny - exkurze do papírny, výroba ručního papíru
- doporučujeme svačinu sebou pro případ, že by se kvůli prohlídkám posunul čas přestávky na jídlo

- účastnický poplatek: dospělí 250,-Kč, děti 150,- Kč bude použit na vstupné

Kontakt pro přihlašování: Dopiráková Liba; prodejna LIDO, tel: 603 201 264

Přihlášky do 29. 5. 2015



Bleskovky...

- ✓ Podali jsme přihlášku do soutěže Vesnice roku 2015.
- ✓ Naše žádost o dotaci na štěpkovač a sběrací vůz na bioodpad Státním fondem životního prostředí akceptována, z čehož vyplývá, že náš projekt je na dobré cestě.
- ✓ Do výběrového řízení na dodavatele inženýrských sítí v lokalitě Chrástalov se přihlásilo 6 zájemců. Zvítězila spol. s r. o. COMMODUM, jejíž nabídnutá cena byla o téměř 2 mil. Kč nižší než nejvyšší předložená nabídka.
- ✓ **Blíží se termín 30. 6. 2015 – splatnost místních poplatků.**
- ✓ Harmonogram dokončovacích prací v rámci projektu Čistá řeka Bečva II. je k dispozici u starosty obce.
- ✓ Daň z nemovitostí se platí na Finančním úřadě a je splatná do 31. 5. 2015.

Obec Poličná, SDH Poličná, TJ Poličná ŠSK při ZŠ Žerotínova V.M.

pořádá 2.ročník



Poličenský kros

7.6.2015

Prezentace : hřiště TJ Sokol Poličná 9.⁰⁰ - 11.⁰⁰ hod.

Délka trati - asi 10 km - kombinace hlína, asfalt

Start: 11.⁰⁰ hod. žáci a příchozí - 1. kolo
12.⁰⁰ hod. hlavní kategorie - 10 km

Startovné : 50,- Kč (hlavní kategorie)

Kategorie: Žáci a příchozí bez rozdílu věku a pohlaví
(1. kolo) neplatí startovné

Hlavní - 10 km

A - muži do 35 let F - ženy do 40 let

B - muži 35 - 50 let G - ženy nad 40 let

C - muži nad 50 let

Přihlášky možno zaslat předem na : z.strom@quick.cz

MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ

ČSŽ Poličná ve spolupráci s OÚ, SDH a vedením ZŠ a MŠ pořádá tradiční oslavy MDD.

KDY: Neděle 7.6.2015 ve 14:00

KDE: hřiště TJ Poličná

Pro děti budou připraveny soutěže, odměny, skákací hrad i občerstvení.

Doufáme, že i počasí přispěje k dobré náladě a k hojně účasti dětí i rodičů.

MORAVA OKNO
VÝROBA PLASTOVÝCH A HLINÍKOVÝCH OKEN A DVEŘÍ

**PLASTOVÁ TROCAL 88+
A HLINÍKOVÁ
OKNA A DVEŘE**

VÝROBA • MONTÁŽ • SERVIS

VALAŠSKÉ MEZÍŘÍČÍ • NOVÝ JIČÍN

HRANICE NA MORAVĚ • BRANDÝS n. LABEM

tel.: 571 611 801 739 619 605

e-mail: belocky@moravaokno.cz

www.moravaokno.cz

NOVINKA! poradíme vám,
jak zastínit vaše okna

Rozšířená nabídka:

- venkovní žaluzie
- venkovní rolety
- plise a rolety den/noc

tel: 734 423 671

e-mail: skralik@moravaokno.cz

100 % KVALITA

NOVĚ NÁS NAJDETE NA ADRESE:

Valašské Meziříčí, Zašovská 71 (Areál Krasspol)

Děkujeme všem, kteří se na tomto čísle podíleli.

Periodický tisk územního samosprávného celku. Poličenské listy vydává Obecní úřad Poličná (IČ: 01265741)

– povolení MK ČR ev. č. MK ČR E 21400. **Uzavěrka listu červen do 4. 6. 2015.** Vychází 1x měsíčně v počtu 650 ks, neprodejné.

Zpracování příspěvků: obec@policna.cz. Poličenské listy také na www.policna.cz.

Tisk: COLORA PrintHouse s.r.o. Valašské Meziříčí. Reklamní inzerce je placená (5 cm výška/1x zveřejnění 200,- Kč + 21% DPH).

Zasílejte ve formátu WORD, JPG a PDF. Platba hotově nebo převodem před uveřejněním.